
 

a VIG Befektetési Alapkezelő Magyarország Zrt.  

TÁJÉKOZTATÁSA   

a Szerepvállalási Politikájának 2024. évi végrehajtásáról 
 
 

A VIG Befektetési Alapkezelő Magyarország Zrt. (továbbiakban: Alapkezelő) a hosszú távú 

részvényesi szerepvállalás ösztönzéséről és egyes törvények jogharmonizációs célú 

módosításáról szóló 2019. évi LXVII. törvény 10. § (1)-(2) foglalt tájékoztatási kötelezettségének 

elege téve az alábbi tájékoztatást adja a Szerepvállalási Politikája végrehajtásáról a 2024-es év 

vonatkozásában. 

Az Alapkezelő a hivatkozott jogszabályi elvárásoknak megfelelően nyilvánosan is hozzáférhetővé 

tette a Szerepvállalási Politikáját az alábbi weboldalon: 

https://www.vigam.hu/alapkezelo-dokumentumai/szabalyzatok/  

Az Alapkezelő a Szerepvállalási Politikáját annak 2024. évi felülvizsgálatakor kiegészítette a VIG 
Group „Independence of Management Companies and Investment Firms” szabályozásával. 

Az Alapkezelő a hatályos Szerepvállalási Politika szerint gondoskodott a befektetéssel érintett 

társaságok tevékenységének nyomon követéséről, ami magában foglalta az üzleti stratégiának, a 

pénzügyi és nem pénzügyi teljesítménynek, illetve ennek kockázatainak, a tőkeszerkezetnek, a 

társadalmi és környezeti hatásoknak, valamint a vállalatirányításnak a rendszeres figyelemmel 

kísérését. 

A befektetéssel érintett társaságokkal folytatott párbeszéd, a szavazati jogok és a részvényekhez 

kapcsolódó más jogok gyakorlása, az együttműködés más részvényesekkel, illetve a 

kommunikáció a befektetéssel érintett társaságok érintett érdekelt feleivel a mindenkor hatályos 

Szerepvállalási Politika szerint történt. 

Az Alapkezelő részvényesi szerepvállalással kapcsolatos tevékenysége során tényleges vagy 

lehetséges összeférhetetlenség nem merült fel. 

Szavazási magatartás általános ismertetése és a legfontosabb szavazatok magyarázata: az 
Alapkezelő jellemzően akkor képviseltette magát a részvénytársaságok közgyűlésein, ha az 
összesített szavazati joga meghaladta az 5%-ot, vagy az Alapkezelő által kezelt bármely portfolió 
jelentősebb kitettséggel rendelkezett az adott vállalat részvényében. Ezekben az esetekben 
támogató részvényesi magatartást tanúsított.  

2024. év folyamán a következő részvénytársaságok éves rendes közgyűlésein vett részt az 

Alapkezelő az általa kezelt portfoliók nevében eljárva: ANY Nyrt., Duna House Holding Nyrt., OTP 

Bank Nyrt., Richter Gedeon Nyrt.  

A tárgyévben, egyik közgyűlésen sem volt olyan eset, amikor az Alapkezelő úgy ítélte volna meg, 

hogy az adott határozati javaslat ügyfelei/befektetői érdekével ellentétes, ezért nem támogatta 

volna a határozati javaslatokat. 

Az Alapkezelő részvényesi képviseleti tanácsadót nem vett igénybe 2024. évben. 

Budapest, 2025.07.23 
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